
 
（アポージオとはイタリア語で，支援・応援を意味する言葉です。） 

平成２２年１１月発行 

編 集 ・ 発 行  み や ぎ 地 域 づ く り 団 体 協 議 会 石 巻 支 部 事 務 局

 

 

 
  

 今年の石巻支部の交流会では、情報交換会を開催しま

す！普段なかなか顔を合わせることがない会員同士…こ

の機会にお互いの活動について学び合いませんか？ 

課題を活動分野の垣根を越えた様々な活動事例を知る

機会として、ぜひご参加下さい。 

 

日時：１２月１１日（土）１０：００～１２：００ 

場所：県石巻合同庁舎 ５０１会議室 

内容：【第一部】活動発表 

   各団体５分間ずつスピーチ。 

発表内容は、普段の活動内容、課題、今後の方向性など。 

【第二部】懇談会 

お茶菓子を片手に自由に懇談してもらいます。 

 参加料：無料 

 申込期限：１１月２２日（月）まで。 

 申込先：別紙申込書をFAX ・メール・郵送等で下記まで送付して下さい。 

 （備考） 

  当日団体の広報誌やイベントチラシの配付を希望する団体は、当日ご持参下さい。

必要部数は、申込みを取りまとめの上、ご連絡します。なお、欠席団体でも希望が

あれば当日配布しますので、１２月８日（水）までに事務局に報告のうえ送付して

下さい。 
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 この度、NPO 法人フェアトレード東北の布施龍一代表が、社団法人日本青年会議所

が主催する「人間力大賞」を受賞しました。 

 「人間力大賞」は、環境、医療・福祉、文化・芸術、スポーツ、そ

の他の分野で積極果敢な活動・挑戦を続けている人間力あふれる若者

を発掘し、さらなる活躍を期待して国民全体で応援する青年版国民栄

誉賞です。その中で、布施代表は人間力開発奨励賞を受賞しました。

フェアトレード東北では、無農薬・手作業の米作りを実践したり、地域犯罪予防シン

ポジウムを開催したり、フェアトレードの普及と共に社会的弱者を対象にした包括的

支援を行っています。受賞おめでとうございます！ 

 
 
 
～会員団体が主催・後援するイベントの事務局レポートです～

  

  

（主催：石巻市地域婦人団体連絡協議会・石巻市町内会連合会女性部会） 

両団体の親睦を図ること等を目的に毎年開催している

このスポーツ大会は、今年は１０月６日、石巻市総合体育

館で行われました。準備体操を念入りにした後、みなさん

全力で競技に取り組んでいました。定番の玉入れやリレー

だけでなく、血圧測定など個性的なレクレーション競技で、

会場は終始賑やかな声に包まれていました。 

 

                            

                          （主催：新古里村ほたる会） 

 １０月１１日、さわやかな秋空の下、曽呂美自然農場で「新古里村ほたるの郷収穫

祭＆コンサート」が開催されました。 

 収穫祭では、春に植えた稲を手鎌で刈り取る作業。最初は

スタッフにやり方を教わりながらでしたが、コツを掴んだ子

供達はリズミカルに稲を刈って

いました。その後、隣の畑で芋掘

り体験。芋づる方式…とはいかな

くても、スコップに助けられながら一生懸命土を掘りまし

た。待ちにまった昼食は、曽呂美自然農場産の不耕起米の



卵かけご飯。ギターをはじめとしたコンサートで会場を更に盛

り上げ、不耕起栽培モチ米で作った餅をばらまく餅まきでは、

両手に持ちきれないぐらい取った子もいて、一日楽しく過ごせ

たようです。 

 

 

 

 

（主催：水と緑の環境フォーラムものう） 

 朝晩が冷え込んできた 

１１月５日、永井いきいきセ

ンターで「川ガニを食べなが

ら北上川を語る会」が行われました。今年は千石船の会の

辺見会長を招き「明治の大洪

水から１００年(北上川改修

を振り返って)」と題して講演をいただきました。明治４

３年の大洪水について故人の話を紹介しながら、改修工

事についても紹介。最後に「歴史河川公園も出来上がり、

安全で安心な北上川になりつつある。」と締めくくりまし

た。会場では、石巻地域に限らず、登米や遠くは花巻からも参加者が訪れ、桃生そば

や川ガニをいただきながら、それぞれ思い思い北上川について語り合いました。 

 

 

 

 

              

 

  

 

（出演：石巻日高見太鼓） 

県内各地から子供達が集まります。 

迫力ある演奏をお楽しみ下さい。 

○日時：１１月２１日（日） 

開場：１０：００～ 開演：１０：３０～ 

○場所：女川町生涯学習センター 

○入場券：前売８００円、当日券１０００円 

 申込みは下記問い合わせ先までお願いします。 

○申込先：石巻日高見太鼓 事務局 今野 

 〒986－0017石巻市不動町1-12-1-602 

（TEL・FAX）０２２５－９６－８３２０ 

○主催：宮城県太鼓連盟協議会 

主管：三陸連 



助成金情報 
平成２３年度観光エコ活動推進事業の活動推進事業 
宮城県観光連盟では、観光エコ活動推進事業を立ち上げ、平成 21
年から県内の環境保全活動と観光振興への支援を実施しています。 
 
（１）平成23年度前期観光エコ活動推進事業 
○内容：地域民間団体等が主体となり実施する観光振興につながる自然環境保護活動 
    （テーマ事業：平成 23年度テーマ「山と森林に学び 未来へつなぐ」） 
○補助経費：最大１００万円（テーマ事業は最大３００万円） 
○提出書類：申請書、収支予算書、実施スケジュール、推薦書(観光連盟の会員は除く) 
 
（２）平成23年度エコで観光「まちなか」巡り体制整備事業 
○内容：旅行者が自転車を活用し、その地域の宝を発見する「まちなか」巡りを手軽

に楽しむためのレンタサイクル事業に取り組む地域の体制整備と、サイクリングによ

るまちなか巡りの提案や分かりやすい情報提供などのサービスを充実させるための取

り組み 
○補助経費：最大３０万円 
○提出書類：計画書、推薦書（観光連盟の会員は除く） 
 
※募集期間：平成２２年１１月３０日 
※申請書、計画書は規定の様式があります。 
 
 詳細は右記までお問い合わせ下さい。 
 
 

 
 

地域づくり団体会員訪問実施中！ 
 只今、民間会員の会員訪問を実施しています。現在の活動状況や今後の方向性、困

り事などをお聞かせ下さい。今年の支部交流会についても、ご意見を頂戴したいと思

います。事前に事務局から電話を差し上げます。どうぞ宜しくお願いします！ 

イベント情報・募集中！！ 
ホームページやこの情報紙に掲載する記事を随時募集しております。掲載したい情

報があれば、ぜひ事務局までお寄せください。 
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